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Feuerlöschwasserwerfer AKRON Omega 3523 in Bronze - Leistung und
Haltbarkeit

Der feuerlöschwasserwerfer AKRON Omega 3523 aus Bronze, angeboten von MMF Protection et Sécurité,
wurde entwickelt, um in den anspruchsvollsten Industrie- und Meeresumgebungen eine außergewöhnliche
Leistung zu erbringen. Seine Bronzekonstruktion verleiht ihm eine überlegene Korrosionsbeständigkeit und sorgt
so für eine längere Haltbarkeit unter schwierigen Bedingungen.

Warum sollte man sich für einen feuerlöschwasserwerfer aus Bronze
entscheiden?

Bronze ist eine Legierung, die für ihre hohe Korrosionsbeständigkeit bekannt ist, insbesondere in salzhaltiger
Atmosphäre oder bei aggressiven Chemikalien. Im Gegensatz zu anderen Materialien bietet sie eine optimale
Haltbarkeit, wodurch der Wartungsaufwand verringert und eine höhere Zuverlässigkeit bei Notfalleinsätzen
gewährleistet wird.

Hauptmerkmale von canon AKRON Omega 3523

Merkmal Beschreibung

Widerstandsfähiges Material Bronze ist bekannt für seine Robustheit und natürliche
Korrosionsbeständigkeit, insbesondere in salzhaltigen
Umgebungen, was es zu einer idealen Wahl für
maritime und industrielle Anwendungen macht.

Optimiertes Design Ausgestattet mit integrierten Führungsrippen sorgt
dieser canon für einen effizienteren Wasserfluss,
verringert den Druckverlust und verbessert die
Reichweite des Strahls.

Einzigartiger Verriegelungsmechanismus Ein innovatives Verriegelungssystem hält den canon in



der gewünschten Position und sorgt so für höchste
Präzision bei der Arbeit.

Integriertes Ventil Mit einem robusten integrierten 3-Zoll-Ventil
ausgestattet, bietet der canon eine präzise
Durchflusskontrolle und erleichtert so den Einsatz vor
Ort.

Bewegungsumfang Mit einer kontinuierlichen horizontalen Rotation von
360° und einer vertikalen Anhebung von 90° über bis
45° unter der Horizontalen bietet er eine breite
Abdeckung für maximale Effizienz.

Hydraulische Leistung Ausgelegt für einen maximalen Durchfluss von 4800
LPM bei einem Betriebsdruck von 14 bar, kann er eine
erhebliche Wassermenge abgeben, um auch die
intensivsten Brände unter Kontrolle zu bringen.

Vorteile von Bronze bei der Brandbekämpfung :

Die Wahl von Bronze für die Herstellung des canon AKRON Omega 3523 hat mehrere bedeutende Vorteile:

- Höhere Haltbarkeit: Bronze bietet eine außergewöhnliche Verschleiß- und Korrosionsbeständigkeit, wodurch
die Lebensdauer der Ausrüstung selbst in korrosiven Umgebungen verlängert wird.

- Zuverlässigkeit unter extremen Bedingungen: Dank seiner Robustheit sorgt Bronze dafür, dass der canon
auch unter hohem Druck und extremen Temperaturen - Bedingungen, die bei Brandeinsätzen üblich sind -
einwandfrei funktioniert.

- Geringe Wartung: Die natürliche Korrosionsbeständigkeit von Bronze minimiert den Wartungsbedarf und sorgt
so für eine höhere Betriebsverfügbarkeit.

Empfohlene Anwendungen:

Der canon AKRON Omega 3523 aus Bronze eignet sich besonders für die folgenden Branchen:

Schifffahrtsindustrie: Ideal für Hafenanlagen, Offshore-Plattformen und Schiffe, wo
Korrosionsbeständigkeit von entscheidender Bedeutung ist. 

Industriestandorte: Geeignet für Chemiewerke, Raffinerien und andere Industrieanlagen, die eine
zuverlässige und langlebige Ausrüstung für den Brandschutz benötigen. 

Bereiche mit korrosiver Atmosphäre: Perfekt für Umgebungen, in denen die Luft korrosive Stoffe
enthält, wodurch eine längere Lebensdauer der Ausrüstung gewährleistet wird. 



Mit der Wahl des feuerlöschwasserwerfer AKRON Omega 3523 in Bronze erhalten professionelle
Brandbekämpfer eine Ausrüstung, die Leistung, Haltbarkeit und Zuverlässigkeit vereint und für effiziente und
sichere Einsätze unerlässlich ist.

Bestellen Sie Ihre AKRON Omega 3523 bei MMF Protection et Sécurité

MitMMF Protection et Sécuritéprofitieren Sie von unserem anerkannten Fachwissen im Bereich der Ausrüstung
für Feuerwehreinsätze und -bekämpfung. Unser Team steht Ihnen gerne mit Rat und Tat zur Seite und hilft Ihnen
bei der Auswahl der für Ihre Bedürfnisse am besten geeigneten Ausrüstung.

Kontaktieren Sie uns jetzt, um weitere Informationen zu erhalten oder ein individuelles Angebot anzufordern.
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